
Информация 

по проведению проверок контрольно-надзорными органами по Ярославской области 

в ГБУ СО ЯО Угличский дом-интернат для престарелых и инвалидов за    2024 год. 

№ 

п/

п 

Наименование 

органа 

государственного 

контроля 

(надзора) 

Дата 

проведения 

Цели, задачи и 

предмет мероприятия 

по контролю  

Выявленные 

нарушения (акт 

№, справка) 

Предписание Информация по исполнению (сколько 

пунктов не выполнено) (с пояснением 

под таблицей: какие пункты, нарушения 

не исправлены, когда будет выполнено, 

какие препятствия) 

1. Отделение фонда 

пенсионного и 

социального 

страхования РФ 

по ЯО 

 

20.02.2024г. 

внеплановая 

 

Проверка справки  о 

периоде работы 

сотрудника № 67 от  

30.01.2024г. и справки 

о заработной плате № 

73 от 14.02.2024г. 

 

 

 

03-13-07/3 

  

 

 

 

 

1. Представлены 

не достоверные 

сведения о стаже 

и заработной 

плате. 

 

 

 

 

Нарушения 

устранены 

2.  Угличская 

межрайонная 

прокуратура 

 

10.05.2024г. 

внеплановая 

Проверка требований 

антикоррупционного 

законодательства 

 

Представление 

03-03-2024  

  План работ 

учреждения по 

противодействию 

коррупции не 

содержит 

конкретных 

сроков 

выполнения 

Нарушения 

устранены 



мероприятий 

3. Управление  

социальной 

политики и труда 

Администрации 

Угличского 

муниципального 

района 

 

28.06.2024г. 

Плановая 

Соблюдение прав и 

законных интересов 

совершеннолетних 

недееспособных 

граждан 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

нет 

 

 

 

 

 

 

 

 

Нарушений не 

выявлено 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4 Правительство 

Ярославской 

области 

Управление по 

противодействию 

коррупции 

26.08.2024г.-

13.09.2024г 

Соблюдение 

законодательства РФ 

о противодействии 

коррупции в 

государственных 

(муниципальных) 

учреждениях ЯО 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Справка от 

18.09.2024г 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

В целях  

совершенствован

ия  деятельности 

по 

противодействит

ю коррупции 

рекомендовано 

провести в 

учреждении 

следующие 

мероприятия:   

1. Внести 

изменения в план 

противодейтсия 

коррупции (п.2.2) 

об обучении  в 4 

квартале одного 

из сотрудников, 

отвественных за 

реализацию 

антикоррупцион

ной политики, по 

программе 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



повышения 

квалификации по 

направлению 

противодействия 

коррупции. 

Далее учитывать 

при ежегодном 

планировании с 

указанием сроков  

прохождения  

обучения и 

количества 

обучаемых. 

2. При 

составлении 

карты 

коррупционных 

рисков 

учреждения на 

2025г. учитывать 

методические 

рекомендации 

Минтруда 

России. 

3. Рассмотреть 

вопрос 

оптимизации 

перечня  

должностей с 

высоким  риском 

коррупционных 

проявлений для  

исключения 



сотрудников, не 

учавствующих в 

реализации 

коррупционных 

рисков. 

4.  Оформить 

стенд с 

материалами 

антикоррупцион

ной 

направленности в 

соотвествии с 

методическими 

рекомендациями 

управления. 

5. Министерство 

РФ по делам 

гражданской 

обороны, 

чрезвычайным 

ситуациям и 

ликвидации 

последствий 

стихийных 

бедствий 

Главное 

управление МЧС 

России по 

Ярославской 

области Отдел 

надзорной 

деятельности и 

профилактическо

14.10.2024г. 

Профилактич

еский визит 

Осуществление  

федерального 

государственного 

надзора 

 

    



й работы по 

Угличскому, 

Мышкинскому и 

Большесельском

у районам 

Ярославской 

области 

6. Территориальны

й отдел 

Управления 

Роспотребнадзор

а по Ярославской 

области в 

Угличском 

муниципальном 

районе  

 

12.11.2024г..- 

25.11.2024г.. 

Плановая 

Соблюдение 

обязательных  

санитарно-

эпидемиологических 

требований 

Акт от 

25.11.2024г. 

Предписание 

559 от 

25.11.2024г. 

1. Внутренняя 
отделка 
помещений 
дома—
интерната не 
обеспечена в 
соответствии с 
санитарными 
требованиями: 
на пищеблоке 
ПОТОЛКИ в 
моечном цехе 
(моечная 
кухонной 
посуды) , 
овощном цехе , 
холодном цехе 
поражены 
грибком; в 
прачечной 
(помещение, 
где 
осуществляется 
стирка белья) 
подоконники 
выполнены не 
по всей 
площади (1/4 

 



площади 
подоконника 
отделана 
монтажной 
пеной) , 
покрытие 
(краска ) 
радиаторов 
отопления 
выполнено с 
нарушением 
целостности, на 
стене в 
помещении 
выдачи чистого 
белья и в 
помещении 
хранения 
чиСтого белья 
частично 
отсутствует 
плиточное 
покрытие; в 
туалете бани и 
душевой 
потолки и 
стены имеют 
нарушения 
целостности; 
потолок в 
бытовой 
комнате 
отделения 
активного 
долголетия 
имеет следы 



протечек; в 
жилых 
комнатах № 31, 
40, 42 
отделения 
милосердия № 
2 и З имеются 
дефекты на 
стенах и 
потолках в виде 
отслоения 
покрытия; в 
коридоре 
отделения 
милосердия № 
2 имеются 
дефекты 
напольного 
покрытия, в 
душевой 
комнате 
отделения 
милосердия № 
2 и З имеются 
дефекты плитки 
на полу и на 
стене; в 
санитарной 
комнате 
отделения 
милосердия № 
З имеются 
дефекты 
внутреннего 
покрытия на 
стене и 



потолке; в 
помещениях 
дезинфекционн
ой камеры 
(«чистой» и 
«грязной» 
зонах) имеются 
дефекты 
внутренней 
отделки в виде 
отслоения 
покрытия на 
стенах и 
потолке; в 
процедурном 
кабинете 
медицинского 
блока дефект 
внутреннего 
покрытия в 
виде отслоения 
покрытия на 
стене; в палатах 
№ 2 и З 
приемно—
карантинного 
отделения 
имеются 
дефекты 
покрытия на 
стенах и 
потолке; в 
палатах 
изолятора 
имеются 
дефекты 



внутреннего 
покрытия на 
стенах 
(отвалилась 
плитка) , полу 
(щели между 
напольным 
покрытием) , 
потолке 
(отслоение 
покрытия) , что 
препятствует 
качественному 
проведению 
влажной уборки 
и дезинфекции 
и является 
нарушением ч. 
1 ст . 24 
Федеральный 
закон от 30 . 03 
. 1999 N 52—
ФЗ санитарно—
эпидемиологич
еском 
благополучии 
населения п. 8 . 
3 . 7, п. 8 . 5 . 
5,п. 9,21 СП 2 . 
1. 3678-20  

2. В целях 

контроля за 

риском 

возникновения 



условий для 

размножения 

патогенных 

микроорганизмов 

не ведется 

ежедневная 

регистрация 

показателей 

температурного 

режима хранения 

пищевой 

продукции и 

влажности в 

складских 

помещениях на 

бумажном и 

(или) 

электронном 

носителях, что 

является 

нарушением ч . 1 

ст. 17 ФЭ 52—ФЗ 

от 30.03.1999г,• 

п. 3 . 8, 

приложения З 

СанПиН 2 . 3/2 . 4 

. 3590—20 ” 

Санитарно—

эпидемиологичес

кие требования к 

организации 

общественного 

питания 



населения ” 

3. 

Овощехранилищ

е не оборудовано 

прибором для 

измерения 

относительной 

влажности 

воздуха, что 

является 

нарушением ч. 1 

ст . 17 ФЗ 52-ФЗ 

от 30 . 03 . 1999“ 

п. 3 . 13 СанПиН2 

. 3/2 . 4 . 3590-20 

4. Результат 

бракеража 

скоропортящейся 

пищевой 

продукции 

регистрируется в 

журнале 

бракеража не в 

полном объеме : 

в журнале не 

отражена 

информация о 

часе фактической 

реализации 

пищевой про 

дукции , что 

является 

нарушением ч. 1 



ст . 17 ФЗ 52-ФЗ 

от 30. 03. 1999г; 

п. 7 . 1 . з, п. 7 . 1 

. 13, приложения 

5 СанПиН 2 . 3/2 . 

4 . 3590-20 
5. В буфетных 
приемно-
карантинного 
отделения и 
изолятора не 
упорядочен 
режим 
обработки 
столовой и 
транспортной 
посуды: 

отсутствуют 

инструкции по 

обработке 

транспортной и 

столовой посуды; 

 не 

соблюдаются 

санитарные 

требования к 

раздельному 

мытью столовой 

и кухонной 

(транспортной) 

посуды, что 

является 

нарушением 1 

ст. 17 ФЗ 52-ФЗ 



от 30. 03. 1999г; 

п. 3 . 2, п. 3. 10 

санпин 2 . 3/2 . 4 . 

3590-20 

6. Не отведено 

специальное 

место для 

хранения 

дезинфицирующ

их средств в 

буфетной 

изолятора, 

дезинфицирующ

ие средства 

хранятся на 

тумбочке , что 

является 

нарушением ч . 1 

ст . 17 ФЗ 52-03 

от 30. 03. 1999г; 

п. 4 . 5 СанПиН 2 

. 3/2 . 4 . 3590-20 . 

7. В журналах 

учета работы 

бактерицидных 

облучателей не 

указана дата 

ввода в 

эксплуатацию и 

предельное 

количество часов 

работы 

бактерицидных 



ламп 

облучателей, что 

не позволяет 

оценить имеется 

ли превышение 

суммарного 

срока 

эксплуатации 

бактерицидных 

ламп, что 

является 

нарушением ч . 1 

ст . 29 ФЗ 52-ФЗ 

от 30 . 03 . 1999г; 

п. 3574 СанПиН 

З. 368 6—21 

”Санитарно—

эпидемиологичес

кие требования 

по профилактике 

инфекционных 

болезней ” 
8. Допускаются 
нарушения при 
обращении с 
медицинскими 
отходами : 

нарушаются 

условия 

временного 

хранения 

(накопления) 

медицинских 



отходов класса Б, 

так согласно 

записям, в 

«Технологическо

м журнале учета 

отходов класса Б 

организации» 

накопление 

медицинских 

отходов до 

вывоза 

специализирован

ной 

организацией, 

осуществляется 

более З— х 

месяцев при 

хранении в 

морозильной 

камере;  в 

приемно—

карантинном 

отделении в 

санитарном 

пропускнике 

осуществляется 

сбор отходов 

класса Б в ведро 

синего цвета не 

имеющего 

желтую 

маркировку, что 

является 



нарушением ч. 1 

ст . 29 ФЗ 52-ФЗ 

от 30.03.1999г; п. 

175; п. 188, пл. 

201 СанПиН 2 . 1 

. 3684-21  

9. Допускается 

хранение 

дезинфицирующ

их средств в 

санитарном 

пропускнике 

приемно—

карантинного 

отделения без 

выделения 

специально 

отведенного 

места, что 

является 

нарушением ч . 1 

ст. 29 ФЗ 52-ФЗ 

от 30.03.1999г,• 

п. 3576 санпин 3. 

3686-21 
10. Нет сведений 
о вакцинации у 
сотрудников: 

 против кори 
двукратной 
вакцинации у: 
бухгалтера 
Запеваловой Л. 

 слесаря-



электрика 
Никитина В. В. 
; шеф повара 
Шибаевой Н. 
А. ,  
отсутствуют 
сведения о 
вакцинации 
против 
инфекционных 
заболеваниях у 
уборщика 
Беляшина И. 
Д.  

что является 

нарушением ст. 

35 ФЗ 52-ФЗ от 

30.03.1999г,• п. 5, 

п. 2769, п. 2965 

СанПиН 3. 3686-

21. 

11. В кабинете 

ЛФК ковровое 

покрытие не 

подвергается 

ежедневной 

очистки с 

использованием 

пылесоса 

(пылесос 

отсутствует) , а 

также не 

подвергается 

влажной 



обработке 1 раз в 

месяц, что 

является 

нарушением ч . 1 

ст . 29 ФЗ 52-ФЗ 

от 30.03.1999г; п. 

9 . 37, п. 9.40 сп 2 

. 1 . 3678-20 
12. Согласно 
Протоколу 
лабораторных 
исследований 
Филиала ФБУЗ 
«Центр 
гигиены и 
эпидемиологии 
в Ярославской 
области в 
Угличском 
МР» № 3325 от 
12.11.2024 г . 
вода питьевая 
централизованн
ого 
водоснабжения 
не отвечает 
гигиеническим 
нормативам из 
крана в 
процедурном 
кабинете по 
содержанию 
железа 
результат 
составил  



мг/дмз , при 
нормативе не 
более мг/дм 

з 
; 

по мутности 
результат 
составил 10 . 
мг/дм 

З 
при 

нормативе не 
более 1, 5 
мг/дм 

з 
, что 

является 
нарушением ч, 
1 ст . 19 ФЗ 
52—ФЗ от 30 . 
03 . 1999г; п. 75 
СанПиН 2 . 1 . 
3684—21; 
таблица 3 . 1, 
таблица 3 . 13 
СанПиН 1 . 2 . 
3685—21 

” Гигиенические 

нормативы и 

требования к 

обеспечению 

безопасности и 

(или) 

безвредности для 

человека 

факторов среды 

обитания ” (далее 

СанПиН 1 . 2 . 

3685-21) 

13. Согласно 



Протоколу 

измерений 

Филиала ФБУЗ 

«Центр гигиены 

и эпидемиологии 

в Ярославской 

области в 

Угличском 

МР>>, № 185/ф 

параметры 

микроклимата не 

отвечают 

гигиеническим 

нормативам:в 

процедурном 

кабинете 

температура 

воздуха 

составила 19, 3 
0 

С, при нормативе 

22—26 
о 
с;  в 

автоклавной 

температура 

воздуха 

составила 19 , 2 
о 

с, при нормативе 

22—27 
о 
с;  в 

приемно—

карантинном 

отделении: в 

приемнике 

температура 

воздуха 



составила 19, 3 
0 

С, при нормативе 

22—27 
о 
с; в 

жилой комнате 

температура 

воздуха 

составила 18, 8 
0 

С, при нормативе 

22-27 
о 
с, что 

является 

нарушением ч. 1 

ст. 24 ФЗ 52—ФЗ 

от 30 . 03 . 1999г; 

п . 2 . 4, 

Приложение № З 

СП 2. 1. 3678—

20; таблица 5. 30 

СаНПИН 1 . 2 . 

368521. 

14. Согласно 

Протоколу 

лабораторных 

исследований № 

3327 от 12. 

11.2024, 

выполненного 

Филиалом ФБУЗ 

«Центр гигиены 

и эпидемиологии 

в Ярославской 

области в 

УГЛИЧСКОМ 

МР>> при 



проведении 

профилактическо

й дезинфекции 

были нарушены 

требования 

приготовлению 

рабочего 

раствора 

дезинфицирующе

го средства, 

содержание 

активного хлора 

в растворе 

дезинфицирующе

го средства 

«Хлор—А—Дез» 

в приемно—

карантинном 

отделении 

составило О, 

142±0, 042, что 

не соответствует 

заданной 

концентрации и 

является 

нарушением ч. 1 

ст . 29 ФЗ 52-ФЗ 

от 30.03.1999г,• 

п. 83 СанПиН з. 

3686-21. 

15. Нарушается 

режим 

профилактическо



й дезинфекции в 

парикмахерской, 

так согласно 

Протоколу 

лабораторных 

исследований № 

3327 от 12 . 11 . 

2024, 

выполненного 

Филиалом ФБУЗ 

«Центр гигиены 

и эпидемиологии 

в Ярославской 

области в 

Угличском М?» 

нд 

стерилизации 

обнаружены 

бактерии группы 

кишечной 

палочки (БГ КП ) 

при 

гигиеническом 

нормативе не 

допускается, что 

является 

нарушением ч . 1 

ст. 29 ФЗ 52—ФЗ 

от 30. ОЗ. 1999г; 

п. 5, п. 88 

СанПиН 3. 3686-

21. 

 



7. Федеральная 

служба по труду 

и занятости 

Государственная 

инспекция труда 

в Ярославской 

области 

Профилактич

еский визит 

18.12.2024г. 

Осуществление  

федерального 

государственного 

надзора 

 

    

8. Управление  

социальной 

политики и труда 

Администрации 

Угличского 

муниципального 

района 

 

Плановая Соблюдение прав и 

законных интересов 

совершеннолетних 

недееспособных 

граждан 

 

Нарушений не 

выявлено. 

   

 


